

DH19990474

加州高中輟學問題仍然嚴重

6.08 '99 · 舊金山紀事報

加州教育廳日昨公布的全州及各學區的報告書顯示，加州高中輟學率已由 1996 年的 15.3%降低至 1998 年的 11.7%，但調查十八至廿四歲加州居民中獲有高中文憑或同等學歷證書的比例僅佔 81%，僅略高於路易斯安那、奧瑞岡及內華達等三州。

為求降低輟學率，加州各學區利用另類學校、課後教學及職訓課程等方案用以留住學生。但由於準確的輟學率很難得到，支持教育券的 Alan Bonsteel 即認為以離開學校的學生人數所得的數字—11.7%，未免過於樂觀，因而支持以畢業生人數減去四年前入學的九年級學生人數所得的消滅率(attrition rate)來取代，結果輟學率雖依人口增加等因素調整後，竟仍高達 30%，批評者認為該項數字過高，是因為沒有考慮到搬離加州或轉學至私校的學生數。

奧克蘭學區的輟學率已由二年前的 30.9%降至 21.9%，學區發言人 Ken Epstein 表示，該學區全力於改善輟學率，但仍不知道為何輟學率仍居高不下，不過他相信他們的方向是正確的。相反的，舊金山學區的輟學率卻由二年前的 4.9%驟升至 14.7%，該學區的統計專家 Bob Harrington 也無法解釋，因為舊金山學區的官員對於找回輟學生也是極為重視的，Bob 希望明年能找到明確的答案。該項報告書可上網查閱，網址為：<http://www.cde.ca.gov/demographics>。